



# 好望金杯

2010年6月3日 星期四  
编辑/周中全 校对/陈治国  
接受世界杯! 美力健身为普及全民健身免费开放全程直播  
地址: 中州中路时代嘉悦楼前广场内; 王宏井百货对面; 电话: 114听美力健身

2010年6月3日 星期四  
编辑/周中全 校对/陈治国

T05  
洛阳晚报



## 32强 B组

### A 阿根廷 Argentina

- 世界杯历史总排名 第4位
- 参赛情况 第18次参赛
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 南美区预选赛第4名

在世界杯的舞台上,阿根廷队是不可或缺的主角之一。但是自从1986年世界杯后,阿根廷队已经有24年没有尝过世界杯冠军的味道,尤其是1994年以来连续4届世界杯都没有闯入过四强,成了这项赛事上不折不扣的配角。

2008年10月,阿根廷队在世界杯预选赛第10轮比赛中负于智利队,这也是阿根廷队首次在正式比赛中输给智利队,主帅巴西莱黯然辞职。

对于巴西莱的继任人选,阿根廷足协最后作出了一个惊人的决定,邀请马拉多纳出山。

马拉多纳上任后,虽然成功吸引了媒体的眼球,大幅提高了阿根廷队的出场费,但是国家队的状况却没有任何起色,甚至一度面临要通过附加赛才能争取世界杯入场券的窘境,直到预选赛最后一轮比赛结束才获得了出线资格。

对阿根廷球迷来说,目前最大的希望就是头号球星梅西能在世界杯上发挥出色。当球队的整体战斗力难以大幅提升,阿根廷队只能依赖球星的个人表现。

但是,在南非世界杯上,阿根廷队还有“上帝之手”这样的好运吗?

### K 韩国 Korea Republic

- 世界杯历史总排名 第29位
- 参赛情况 第8次参赛,连续第7次
- 最佳战绩 第4名
- 出线履历 亚洲区预选赛第2组第1名

在世界杯的参赛史上,韩国队无疑是亚洲最成功的球队,这不仅指韩国队在2002年韩日世界杯上依靠主场之利成为首支杀入四强的亚洲球队并震惊了整个世界足坛,更是指从1986年的墨西哥到2010年的南非,韩国队连续7届打入了世界杯决赛圈。这一点,甚至连现代足球鼻祖英格兰队、橙衣军团荷兰队、浪漫的大力神杯得主法国队都没有做到。

提到韩国足球,人们就会想到韩国球员们不屈的斗志和不知疲倦的体力,经常能

在关键时刻爆发出惊人的力量,但是韩国足球缺乏细腻的技术。1998年世界杯上,韩国队以0:5惨败给荷兰队,韩国足球也遭受到了沉痛打击。痛定思痛,韩国足协请来了当初打败韩国队的那支荷兰队的主帅希丁克,希丁克也没有让人失望,带领韩国队在2002年世界杯上历史性地闯入了四强。

对于世界杯上的目标,韩国队主帅许丁茂非常明确地说:“世界杯没有弱旅,但我们将竭尽所能,争取打入世界杯十六强。”

### N 尼日利亚 Nigeria

- 世界杯历史总排名 第35位
- 参赛情况 第4次参赛
- 最佳战绩 第35位
- 出线履历 非洲区预选赛第2组第1名

尼日利亚队被称为“超级雄鹰”,是非洲传统强队,1996年曾夺得亚特兰大奥运会冠军,2008年在北京奥运会上也夺得了银牌,1980年和1994年两夺非洲国家杯冠军。

从1994年世界杯到2002年世界杯,尼日利亚队连续三次出现在世界杯决赛圈。在1998年世界杯上,尼日利亚队还晋级十六强。此次南非世界杯是尼日利亚队时隔8年再次进军世界杯决赛圈。

尼日利亚队众星云集。现效力于英超切尔西队的迈克尔·约翰·奥比

4月4日被任命为队长,埃弗顿队的约瑟夫·约博、德甲沃尔夫斯堡队的马丁斯也都是尼日利亚队的核心力量。

今年1月在非洲国家杯赛中,尼日利亚队仅获得第三名,球迷非常不满。在世界杯开赛前不到4个月,尼日利亚足协决定换帅,61岁的瑞典人拉格贝克2月27日被任命为尼日利亚队的主教练。

拉格贝克说,他将会同尼日利亚队的队员一起在世界杯中发挥出最佳水平,最终实现进入世界杯半决赛的目标。

### G 希腊 reece

- 世界杯历史总排名 第72位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第24名
- 出线履历 欧洲区预选赛第2组第2名

零积分、零进球,如果南非世界杯不是希腊队第二次入围这一国际足球盛事的决赛圈,他们的尴尬纪录将和中国男足有一拼了。

现世界排名第12位的希腊队此前唯一一次在世界杯上露脸,是在1994年的美国世界杯上。希腊人小组赛3战3负,吞10弹积0分垫底。

16年过去了,在欧锦赛上坐了一趟“过山车”的希腊队再次嗅到金杯的气味。然而,仿佛上帝掷了一个回旋镖,他们抽到的3个小组赛对手中竟然有两个是“老冤家”。瞄一眼锋线

犀利的阿根廷队,再看看新人扛旗的尼日利亚队和“打不死的小强”一般的韩国队,国内金融危机下的希腊人虽然理不直气不壮,也要豪气地说一声:“我们是来创造历史的。”

诚然,这是一支名副其实的欧洲二流球队,能在两回合附加赛上压过呼声更高的乌克兰队、进军南非,已经让“眼镜片破碎”的声音响成一片,但好在希腊队所要超越的标杆实在低得不足为道,更何况71岁的“奥托大帝”雷哈格尔杯里还抱着2004年欧锦赛的冠军奖杯。

